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1. Для станций, указанных в таблице, определите, какими цифрами они 

обозначены на схеме. Заполните таблицу, в ответ запишите 

последовательность четырёх цифр. 

  

Станции Международная Ломоносовская Театральная Проспект славы 

Цифры 
    

 

 
На рисунке изображена схема метро города N. Станция Театральная 

расположена между станциями Поперечная и Петровская. Если ехать по 

кольцевой линии (она имеет форму окружности), то можно последовательно 

попасть на станции Петровская, Маяковская, Владимирская, Международная, 

Сельская. Жёлтая ветка включает в себя станции Международная, 

Ломоносовская, Горная, Проспект славы. 

Ответ: _______________ 

 

2. Бригада меняет рельсы на участке между станциями Поперечная и 

Театральная протяжённостью 13,8 км. Работы начались в понедельник. 

Каждый рабочий день бригада меняла по 300 метров рельсов. По субботам и 

воскресеньям замена рельсов не осуществлялась, но проезд был закрыт до 

конца всего ремонта. Сколько дней был закрыт проезд между указанными 

станциями? 

Ответ: _______________ 
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3. Территория, находящаяся внутри кольцевой линии, называется Кировским 

городским районом. Найдите его площадь S (в км2), если длина кольцевой 

ветки равна 50 км. В ответе укажите значение выражения S · π. 

Ответ: _______________ 

 

4. Найдите расстояние (в км) между станциями Горная и Ломоносовская, 

если длина Жёлтой ветки равна 54 км, расстояние от Международной до 

Горной равно 37 км, а от Проспекта славы до Ломоносовской — 44 км. Все 

расстояния даны по железной дороге. 

Ответ: _______________ 

 

5. Школьник Сергей в среднем в месяц совершает 40 поездок в метро. Для 

оплаты поездок можно покупать различные карточки. Стоимость одной 

поездки для разных видов карточек различна. По истечении месяца Сергей 

уедет из города и неиспользованные карточки обнуляются. Во сколько 

рублей обойдётся самый дешёвый вариант? 

  

Количество поездок 
Стоимость карточки 

(руб.) 
Дополнительные условия 

1 80 школьникам скидка 15% 

10 740 школьникам скидка 10% 

30 2100 школьникам скидка 10% 

50 3200 нет 

Не ограничено 4000 нет 

 

Ответ: _______________ 

 

6. Найдите значение выражения  

 

Ответ: _______________ 

 

7. На координатной прямой отмечены числа a и b. 

В ответе укажите номер правильного варианта. 

  

 
  

Какое из приведенных утверждений неверно? 

  

1)  
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2)  

3)  

4)  

Ответ: _______________ 

 

8. Значение какого из данных выражений является наименьшим? 

В ответе укажите номер правильного варианта. 
  

1)  

2)  

3)  

4)  

Ответ: _______________ 
 

 

9. Решите уравнение  

Ответ: _______________ 

 

10. Миша с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе 

двадцать четыре кабинки, из них 5 — синие, 7 — зеленые, остальные — 

красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите 

вероятность того, что Миша прокатится в красной кабинке. 

Ответ: _______________ 

 

11. Установите соответствие между функциями и их графиками. 

  

ФУНКЦИИ 

  

А)  

Б)  

В)  

  

ГРАФИКИ 
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В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем 

буквам: 

A Б В 

      

Ответ: _______________ 

 

12. Геометрическая прогрессия задана условием  Найдите сумму 

первых её 4 членов. 

Ответ: _______________ 

 

13. Упростите выражение                  

 

 и найдите его значение при      В ответе запишите найденное значе-

ние. 

Ответ: _______________ 

 

14. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 

 где  и  — длины диагоналей четырёхугольника,  — угол между 

диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите длину диагонали 

 если   a  

Ответ: _______________ 

 

15. Решите систему неравенств 

  

 

  

На каком рисунке изображено множество её решений? 

В ответе укажите номер правильного варианта. 
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Ответ: _______________ 

 

16. В треугольнике ABC угол C прямой, BC = 8 , sin A = 0,4.   Найдите AB. 

Ответ: _______________ 

 

17. На отрезке  выбрана точка  так, что  и . Построена 

окружность с центром , проходящая через . Найдите длину отрезка 

касательной, проведённой из точки  к этой окружности. 

 

 

Ответ: _______________ 

 

18.  Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке. 

 
Ответ: _______________ 

 

19.  Найдите тангенс угла , изображённого на рисунке. 

 
Ответ: _______________ 
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20. Какие из следующих утверждений верны? 

 1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест 

лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны. 

2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°. 

3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние одно-

сторонние углы равны 70° и 110°, то эти две прямые параллельны. 

4) Через любые три точки проходит не более одной прямой. 

 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания. 

Ответ: _______________ 

 

 

 
 

21. Решите систему уравнений  

 

 

 

22. Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 183 км/ч, проезжает мимо 

пешехода, идущего в том же направлении параллельно путям по 

платформе со скоростью 3 км/ч, за 13 секунд. Найдите длину поезда в 

метрах. 

 

23. Постройте график функции  

 

Определите, при каких значениях m прямая y=m имеет с графиком 

ровно две общие точки. 

 

24. Точка Н является основанием высоты, проведенной из вершины прямого 

угла В  треугольника АВС к гипотенузе АС. Найдите АВ, если АН=4, 

АС=16. 

 

25. Известно, что около четырехугольника АВСD можно описать окружность 

и что продолжения сторон AD и BC четырехугольника пересекаются в 

точке К. Докажите, что треугольники КАВ и КСD подобны. 

 

26. Найдите площадь трапеции, диагонали которой равны 15 и 7, а средняя 

линия равна 10.  


